

NVO bojkotuju saradnju sa državom oko monitoringa divljači

MINISTARSTVO ZOVE PIROMANE DA GASE POŽAR U LOVSTVU

PODGORICA ► Umjesto da Lovčki savez i njihovi članovi koji gazduju lovištima odgovaraju za katastrofalno stanje i slučajeve krivolova, ministarstvo u njima vidi partnera.

To je jedan od razloga zbog kog su nevladine organizacije bojkotovale okrugli sto Ministarstva poljoprivrede na kojem se govorilo o ovoj temi. Iz NVO su nezadovoljni što nije ispoštovana najava ministra Predraga Ivanovića nakon pokolja srna na Goliji da će biti ispitana odgovornost onih koji gazduju lovištima, već su oni partner u monitoringu divljači.

- Otprilike kao kad bi pozvali piromane da pričaju o problematici kako spriječiti požar u kući - kaže Miodrag Karadžić iz Društva mladih ekologa Nikšić, jedne od NVO koje su potpisale zahtjev da se lovstvo u Crnoj Gori zabrani na dvije godine dok se stvari u lovstvu ne dovedu na početnu tačku. Osnov za to bi bio monitoring divljači, koji je Ministarstvo predstavilo na okruglom stolu.

- Ministarstvo je tri puta



► LOV: Nevladinom sektoru smeta što su lovci ključan partner Ministarstva

Foto: Reuters

MINISTAR NAS IGNORIŠE

Centar za zaštitu i izučavanje ptica i Green home već **DVIJE GODINE TRAJE PRIJEM** kod ministra i on nas ignoriše, iako insistiramo da se vidimo lično s njim zbog **ALARMANTNE SITUACIJE U LOVIŠTIMA**. Stoga, moj lični stav je da ne treba glumiti partnerstvo i saradnju ako toga zaista nema - kazao je **DARKO SAVELJIĆ** iz CZIP.

pozivalo predstavnike NVO da učestvuju na sastanku, na kome bi imali priliku da daju doprinos unapređenju kvaliteta dokumenta koji se odnosi na metodologiju za monitoring divljači, vođenje evidencije, ustanovljavanje bioloških pokazatelja uskla-

đenosti divljači sa životnom sredinom i metodologije za ocjenjivanje štete od divljači i na divljači - kazao je Miloš Janković, načelnik sektora za lovstvo u Ministarstvu.

Na okruglom stolu su učestvovali predstavnici Ministarstva održivog ra-

zvoja i turizma, Agencije za zaštitu životne sredine, JP Nacionalni parkovi Crne Gore, Lovčkog saveza Crne Gore, Uprave za šume, Uprave za inspekcijske poslove, korisnici lovišta...

- Najviše pažnje posvećeno je definisanju subjekata koji će raditi prebrojavanje divljači - kaže Janković.

Predstavnici Lovčkog saveza Crne Gore istakli da lovci, zbog stalnog prisustva na terenu i poznavanja vrsta i staništa, moraju biti najbitniji faktor u utvrđivanju brojnog stanja divljači. **B. Perović** ■